
Протокол № _02_(дистанційного) 
засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки 

 і надзвичайних ситуацій при виконавчому комітеті  
Южноукраїнської міської ради  

_09_.02.2023                                                                                    м. Южноукраїнськ 
_15_:_00_ годин  

Головуючий: Олександр АКУЛЕНКО   - голова Комісії – секретар міської ради; 

Організатор  
позачергового засідання:  Іван КОЛЕСНИКОВ – заступник голови Комісії 

Члени комісії:  -  за окремим списком (додається).  

Запрошені: - за окремим списком (додається). 

ПОРЯДОК  ДЕННИЙ: 

1. Про підсумки роботи Комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та 
надзвичайних ситуацій у 2022 році та основні завдання на 2023 рік (згідно з Планом 
роботи Комісії, затвердженим її рішенням від 24.12.2021 – протокол №15). 

Робота Комісії з питань та техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних 
ситуацій при виконавчому комітеті Южноукраїнської міської ради (далі – Комісії ТЕБ і 
НС) ведеться відповідно до затвердженого 21.04.2021 рішення виконавчого комітету 
міської ради №95 «Про затвердження складу комісії з питань техногенно-екологічної 
безпеки та надзвичайних ситуацій при виконавчому комітеті Южноукраїнської міської 
ради та Положення про неї», яким визначено посадовий склад та затверджено 
Положення про Комісію ТЕБ і НС. 

Рішенням виконавчого комітету міської ради (у новій редакції)  від 18.08.2021 
№265 проведено коригування (внесено зміни) складу Комісії ТЕБ і НС з врахуванням 
реалій адміністративно-територіальної реформи та утворенням у складі виконавчих 
органів міської ради 2-х старостинських округів (у складі 4-х населених пунктів),          
а також змін структури та напрямків діяльності виконавчих органів міської ради. 

До складу Комісії ТЕБ і НС входить 28 посадовців міської ради та її виконавчого 
комітету, посадових осіб основних підприємств, установ та організацій системи 
життєзабезпечення населення громади.  

Робота Комісії організована відповідно до планових документів з урахуванням 
реальної оперативної обстановки та скоординованої роботи державних наглядових і 
контрольних органів МТГ щодо вирішення завдань цивільного захисту міської ланки 
ТП ЄДС ЦЗ. 
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У зв’язку зі структурними та штатно-посадовими змінами в органах державного 
управління та місцевого самоврядування періодично (за необхідності) вносилися зміни 
та доповнення до вищезазначених документів.  

В минулому році Комісія ТЕБ і НС працювала згідно «Порядку роботи комісії з 
питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій при виконавчому 
комітеті Южноукраїнської міської ради та організації контролю за виконанням її 
рішень» та, в основному, відповідно до річного Плану роботи Комісії ТЕБ і НС, 
затверджених її рішенням від 19.01.2022 (протокол №15).  

З метою своєчасного прийняття рішень та вжиття превентивних заходів щодо 
покращення рівня техногенно-екологічної безпеки протягом 2022 року було 
заплановано до проведення 6 засідань Комісії ТЕБ. За фактом підготовлено та 
проведено 10 таких засідань (5 планових та 5 позачергових/позапланових), з них 6 –     
у дистанційному режимі. 

Загалом розглянуто 22 планових та 9 позачергових/позапланових питань,          
по яким прийнято відповідні рішення. 

Прийняті Комісією ТЕБ і НС рішення забезпечили: 
-  готовність сил та засобів до реагування на несприятливі погодні умови;  
- забезпечення безаварійного пропуску весняної повені, льодоходу та дощових 

паводків; 
- вжиття запобіжних заходів щодо запобігання та реагування на надзвичайні 

ситуації техногенного та природного характеру;  
- достатній рівень пожежної та техногенної безпеки, аварійно-рятувального 

обслуговування основних об’єктів господарської діяльності, житлово-комунального 
господарства та потенційно небезпечних об’єктів тощо. 

Основними недоліками в роботі підприємств, установ та організацій МТГ щодо 
виконання рішень Комісії ТЕБ і НС є: 

-  відсутність своєчасного інформування про відсутність з поважних причин 
члена Комісії та відповідальну особу, що його заміщає (виконує його обов’язки);  

- ігнорування суб’єктами господарювання вимог щодо своєчасного надання 
інформації до Комісії про хід виконання протокольних доручень відповідно до 
визначених термінів; 

- надання звітів та довідок, в яких не розкривається суті виконаних  заходів та їх 
результати тощо. 

 Незважаючи на вжиті заходи, стан техногенно-екологічної безпеки МТГ 
залишається складним.  

 Протягом минулого року не вдалося вирішити ряд питань, найбільш гострими    
з котрих є: 

- забезпечення належної пожежної безпеки на адміністративній території МТГ; 
- відновлення систем протипожежного захисту та димовидалення будинків 

підвищеної поверховості міста; 
- відсутність достатнього бюджетного фінансування заходів цивільного захисту 

об’єктів з масовим перебуванням людей, у тому числі дітей. 

Враховуючи вищевикладене, 

КОМІСІЯ ВИРІШИЛА: 

1. Інформацію щодо підсумків роботи  Комісії у 2022 році та основних завдань  
на 2023 рік взяти до відома. 
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2. Забезпечити виконання заходів Плану роботи комісії з питань техногенно-
екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій при виконавчому комітеті міської ради 
на 2023 рік, затвердженого рішенням дистанційного засідання Комісії від 28.12.2022 
(додаток 1 протоколу №10).  

3. УНС ВПО (Колесников): 

3.1  із врахуванням розпорядження голови Миколаївської обласної державної 
адміністрації щодо основних завдань цивільного захисту на 2023 рік підготувати для 
заслуховування на черговому засіданні Комісії ТЕБ і НС уточнену інформацію про стан 
цивільного захисту Южноукраїнської міської ланки територіальної підсистеми єдиної 
державної системи цивільного захисту Миколаївської області за 2022 рік та основні 
завдання на 2023 рік;  

Термін: протягом 7 днів після отримання 
відповідного розпорядження голови ОДА 

3.2 надати керівнику міської ланки ТП ЄДС ЦЗ – секретарю міської ради 
пропозиції щодо заохочення його правами керівників та спеціалістів міської ланки      
за вагомий внесок у розбудову цивільного захисту міської територіальної громади. 

Термін: до 01.03.2023 

4. УЖКГ (Володимир БОЖКО) надати пояснення про невиконання  рішень 
позачергових засідань Комісії (п.3 питання 1 протоколу №9 від 13.12.2022 та п.4 
питання 1 протоколу №01 від 13.01.2023), організувавши їх виконання у найкоротший 
термін. Інформацію про результати роботи надати до Комісії через УНС ВПО. 

Термін: - до 20.02.2023 

5. Відповідальному секретарю Комісії з питань ТЕБ і НС Володимиру 
ЄФАНОВУ надати членам Комісії, керівникам підприємств, установ та організацій 
системи життєзабезпечення населення МТГ (у тому числі оприлюднивши на 
офіційному веб-сайті міста) відкоригований «Порядок роботи комісії з питань 
техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій при виконавчому комітеті 
Южноукраїнської міської ради та організації контролю за виконанням її рішень» (далі – 
Порядок (додаток 2).  

Термін: до 20.02.2023 

6. Керівникам, посадовим особам підприємств, установ, організацій та суб’єктів 
господарювання МТГ, незалежно від їх форми власності та відомчого підпорядкування, 
членам Комісії при зверненні, підготовці та наданні матеріалів на засідання керуватись 
вимогами вищезазначеного Порядку. 

7. Членам Комісії у разі отримання повідомлень по каналам системи оповіщення 
МТГ, а також через мобільний фідер (Viber, СМС-повідомленням) або електронною 
поштою, надавати підтвердження через службу відповідальних чергових УНС ВПО 
(т.5-32-11, 5-60-00, мобільним телефоном або СМС-повідомленнями по номеру:       
096-9819559), на Viber або електронною поштою: Е-mail: yuuns.kteb@gmail.com.  

8. Зняти з контролю протокольні рішення за 2022 рік, як виконані або втратили 
актуальність: протоколи №01 (питання 1), №02 (питання 1), №03 (питання 1), №05 
(питання 1, 2, 3, 6, 10), №06 (питання 1, 3, 5), №07 (питання 1, 2, 3), № 08 (питання 1), 
№ 10 (питання  3). 

9. Продовжити контроль за виконанням діючих протокольних рішень Комісії    
за 2022 рік (додаток 3). 

10. Контроль за виконанням зазначеного рішення покласти на голову Комісії – 
секретаря міської ради Олександра АКУЛЕНКА. 
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           2. Про стан цивільного захисту Южноукраїнської міської ланки 
Миколаївської територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного 
захисту (далі – Міської ланки ТП ЄДС ЦЗ) у 2022 році та основні завдання на 2023 
рік (згідно з Планом роботи Комісії, затвердженим її рішенням від 28.12.2022 – 
протокол №10). 

Основні зусилля в роботі Южноукраїнської міської ланки територіальної 
підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Миколаївської області (далі – 
міської ланки ТП ЄДС ЦЗ) протягом минулого року були спрямовані на вдосконалення 
практичних заходів захисту населення і території Южноукраїнської міської 
територіальної громади (далі – МТГ) від надзвичайних ситуацій, завчасне проведення 
комплексу організаційних,  інженерно-технічних та інших профілактичних робіт для 
запобігання найбільш вірогідним для нашого регіону надзвичайним ситуаціям, 
забезпеченні надійних гарантій безпечної життєдіяльності населення МТГ.  

Результати здійснення заходів (перевірок, навчань, тренувань, зборів), аналіз 
діяльності підприємств, установ та організацій міста у сфері цивільного захисту  
свідчать про те, що основні вимоги, заходи та завдання, визначені рішенням 
виконавчого комітету Южноукраїнської міської ради від 06.04.2022 № 86 «Про основні 
завдання цивільного захисту міста Южноукраїнська на 2022 рік» в цілому виконано.    

 З метою належного забезпечення цивільного захисту населення органами 
місцевого самоврядування МТГ створена відповідна структура, яка складається з 
органів управління, Комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних 
ситуацій, спеціальної Комісії, Комісії з питань евакуації населення, 8 територіальних 
спеціалізованих служб цивільного захисту, об’єктових та територіального формувань 
цивільного захисту. Аналогічні структури утворені на 30 об'єктах цивільного захисту 
МТГ. 

За інформацією Головного управління ДСНС України у Миколаївській області, 
у 2022 році на адміністративній території області виникло 5 надзвичайних ситуацій     
(у 2021 році – 11). Внаслідок НС загинуло 493 особи (з них 12 дітей), постраждала 1301 
особа (з них 78 дітей).  

Кількість НС зменшилась на 55 %, а число загиблих та постраждалих на них 
збільшилось відповідно у 62 та 100 разів (у 2021 році загинуло 8 осіб,  постраждало   
13 осіб, з них – 12 дітей).  

Крім цього, протягом року в області виникло 142 небезпечні події, не пов’язані з 
військовою агресією, зменшення на 55%, внаслідок яких загинуло 42 особи, зменшення 
на 63%, ще 91 особа постраждала, зменшення на 17% (у 2021 році - 319 подій, загинуло 
113 осіб, постраждало 110 осіб). 

Протягом 2022 року на території Миколаївської області зареєстровано 2263 
пожежі (проти 2688 пожеж у 2021 році – зменшення на 16%), внаслідок яких загинули 
48 осіб, з них 1 дитина (проти 55 осіб у 2021 році – зменшення на 13%), травмовано    
55 осіб, з них 8 дітей та 2 особи особового складу (проти 33 осіб, з них 1 дитина, у 2021 
році – збільшення на 68%).  

Прямі матеріальні збитки становлять 413 878 тис. грн. (у 2021 році – 58 893 тис. 
грн., збільшення на 603%).  

Протягом 2022 року черговими караулами 25-ї ДПРЧ 4-го ДПРЗ ГУ ДСНС у 
Миколаївській області по сигналу «Тривога» всього здійснено 268 виїздів (у 2021 році – 
382). З них: на пожежі та загоряння в районі виїзду 52 рази, в тому числі 5 пожеж        
до прибуття  та 5 КЗ  (у 2021 році –  43 рази, із них – 1 пожежа до прибуття  та  1 КЗ), 



5 

пожеж в інших районах виїзду не зареєстровано (у 2021році – 4), на хибні спрацювання 
АПС – 3 (у 2021 році – 1), на хибні виклики – 2 (у 2021 році – 5), на проведення 171 
пожежно-тактичних занять (у 2021 році – 241), на 3 пожежно-тактичні навчання (у 2021 
році – 7), надання допомоги іншим службам – 34 рази (у 2021 році – 72), на ліквідацію 
наслідків ДТП – 3 випадки (у 2021році – 3), проведення аварійно-рятувальних робіт не 
зареєстровано (у 2021році – 6). 

Стан протипожежного захисту об’єктів та території МТГ в цілому продовжує 
викликати занепокоєння, як і низка проблемних питань, що не вирішуються протягом 
багатьох років та суттєво впливають на рівень безпеки життєдіяльності населення. 

По-перше, котрий рік поспіль без позитивних змін залишається питання щодо 
поліпшення протипожежного стану 8-и будинків підвищеної поверховості міста 
Южноукраїнська. Приписи посадових осіб органів державного нагляду у сфері 
пожежної та техногенної безпеки протягом тривалого часу не виконуються, в 7-и 
будинках системи протипожежного захисту перебувають у непрацездатному стані, 
пожежні насоси не працюють, системи протипожежного захисту та димовидалення 
потребують реконструкції та поновлення. Гасіння пожеж та рятування людей у таких 
будівлях ускладнюється відсутністю в пожежно-рятувальному підрозділі міста 
спеціальної техніки, а саме – автодрабини або колінчастого підйомника з висотою 
підйому понад 30 м. 

Окрему увагу слід приділити оперативному реагуванню комунальних служб міста 
щодо відновлення джерел зовнішнього протипожежного водопостачання. Станом на 
01.01.2023  в несправному стані перебували 50 пожежних гідрантів (28 об’єктових та 22 
вуличних). 

  На балансі підприємства перебуває 142 вуличних пожежних гідранти (далі – 
ПГ). В ході планової перевірки протипожежного водопостачання громади у місті в 
жовтні 2022 року на підприємстві виявлено 22 несправних ПГ. За фактом складено 
приписи, усунення несправностей проводиться у плановому порядку у встановлені 
терміни. Роботу по відновленню гальмує відсутність запасних частин (відновлено 
всього 5 ПГ). Наразі у робочому стані функціонує 125 ПГ підприємства. 

Тривалий час гостро стоїть питання протипожежного та техногенного стану 
полігону твердих побутових відходів м. Южноукраїнська. Пожежі та інші ситуації, які 
виникають на таких об’єктах, потребують великих затрат на їх ліквідацію і призводять 
до соціального резонансу серед населення. 

Що стосується подій на водних об’єктах області, протягом поточного року 
загалом виникло 13 подій, що на 85% менше показника минулого року, загинуло 12 
осіб, що на 82% нижче показника минулого року, врятована 1 особа, показник 
зменшився на 97% (2021 – 88 подій, загинуло 65 осіб, врятовано 34 особи). 

Загалом протягом 2015-2020 років та за звітний період 2022 року випадків 
загибелі людей на водних об’єктах міста не зареєстровано. За період купального сезону 
2021 року на водних об’єктах громади зареєстрований 1 загиблий. 

Протягом купального сезону 2021 року персоналом рятувального поста надано 
допомогу на воді (врятовано, доставлено до берега) 4 відпочивальників, надано 
медичну допомогу з причини різного виду травм та опіків 22 постраждалим. 

Всього за період з початку пандемії станом на 31.12.2022 на території 
Южноукраїнської МТГ зареєстровано 6053 особи, хворих на корона-вірусну інфекцію 
(у т. ч. 180 дітей),  з них – 1446 працівників ВП «Південноукраїнська АЕС».                 
У зазначений період зареєстровано 117 летальних випадків. 
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  У 2022 році зареєстровано 2399 осіб, хворих на корона-вірусну інфекцію (у 2021 
році – 2631), у тому числі 10 летальних випадків (у 2021 році – 92). 

  Попередні збитки за вказаний період становлять близько 19 312,0 тис. грн. 
Остаточно суму збитків буде встановлено після завершення заходів. 

   Комунально-технічні та аварійно-рятувальні служби міста, їх сили та засоби 
готові до дій за призначенням, проведення аварійно-відновлювальних робіт на об’єктах 
системи життєзабезпечення населення МТГ. 

Оповіщення органів управління та сил цивільного захисту міської ланки, 
підприємств, установ, організацій  і населення про загрозу виникнення або виникнення 
надзвичайної ситуації здійснюється спеціалізованою службою оповіщення і зв'язку, з 
використанням місцевої автоматизованої системи централізованого оповіщення, 
автоматизованого виклику, Інтернет-, Skype-, Viber- та СМС-розсилки для 
інформування осіб керівного складу, координаційних органів ланок територіальної 
підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту, аварійно-рятувальних служб 
тощо. Система централізованого оповіщення керівного складу та населення МТГ 
знаходиться в режимі постійного функціонування. 

Оповіщення населення Южноукраїнської МТГ забезпечує 5 сирен і 17 вуличних 
гучномовців (стара система оповіщення) та 8 електропневматичних сирен (СЕП 4-24) і 
27 модулів оповіщення (складається з блок оповіщення БО-FM-05, акустична система 
ОЗНС-АС-60-2, автономна батарея живлення, додатковий блок живлення) – нова 
система оповіщення.  

Для забезпечення управління і організації заходів в особливий період 
передбачено керування системою оповіщення з міського пункту управління. Роботу 
АТС в умовах надзвичайних ситуацій забезпечує система автономного живлення. 

Телефони керівного складу міста, членів комісій ТЕБ і НС, з питань евакуації 
заведені на стійку централізованого виклику – всього 71 номер, аналогічна система 
створена і працює на ВП «Південноукраїнська АЕС».  

ТОВ «Фалькон-М» (м.Миколаїв) розроблено проект «Нове будівництво місцевої 
автоматизованої системи централізованого оповіщення міста Южноукраїнська 
Миколаївської області (сільських територій Южноукраїнської міської територіальної 
громади)» (проект № 285-О 25.10.2022 затверджено УНС ВПО). 

На реалізацію проекту виділено 2 913,4 тис. грн. Профінансовано та освоєно у 
2022 році 2 579,3 тис. грн. Залишок коштів в розмірі 334,1 тис. грн. планується до  
освоєння в 2023 році. 

Всього у організаціях, установах та на підприємствах міста було встановлено   
27 модулів зовнішнього  оповіщення та 68 внутрішніх блоків оповіщення з табло 
«Увага! НС». Нова міська автоматизована система централізованого оповіщення (далі – 
МАСЦО) реалізує оповіщення на адміністративній території МТГ: до 50 % населення – 
протягом 3 хв.,  до 97 % населення – протягом 5 хв. 

Діє Положення про МАСЦО, затверджене рішенням виконавчого комітету 
Южноукраїнської міської ради від 22.01.2020 № 01 «Про затвердження Положення про 
місцеву автоматизовану систему централізованого оповіщення». 

  Рішенням виконавчого комітету Южноукраїнської міської ради від 25.06.2021 
№201 «Про затвердження номенклатури, обсягів та Порядку створення і використання 
матеріального резерву Южноукраїнської міської територіальної громади для запобігання 
надзвичайних ситуацій та ліквідації їх наслідків» затверджено номенклатуру місцевого 
матеріального резерву.  



7 

Станом на 01.01.2023 рівень наповнення місцевого матеріального резерву 
Южноукраїнської МТГ складає 98,12 % (у 2022 році для потреб сил територіальної 
оборони громади за рішення виконавчого комітету Южноукраїнської міської ради від 
06.04.2022 №85 «Про виділення товарно-матеріальних цінностей з матеріального 
резерву Южноукраїнської міської територіальної громади» виділено 30 комплектів 
спецодягу на загальну суму 15 500,0  грн.) 

На даний час непрацююче населення міста забезпечено засобами 
індивідуального захисту органів дихання у повному обсязі з урахуванням резерву у 2% 
(20.12.2018 придбано 26 000 респіраторів моделі «Бук-3К», гарантійний термін 
придатності – 5 років).   

У зв’язку з адміністративно-територіальною реформою (утворенням Южно-
української МТГ (з приєднанням 4-х населених пунктів – смт. Костянтинівка та сіл 
Бузьке, Іванівка і Панкратове) на придбання індивідуальних засобів захисту органів 
дихання для непрацюючого населення зазначених територій у 2022 році виділено 
кошти в сумі 33,8 тис. грн. (3 380 респіраторів типу БУК-3К). 

Протягом 2022 року продовжувалась робота з коригування документів щодо 
розміщення евакуйованого  населення  та  майна  підприємств,  установ,  організацій  за  
межами  30-ти км  зони  ураження  на  території  м. Первомайська та Первомайського 
району. Визначені місця розселення евакуйованого населення, проведене оформлення 
взаємоузгоджених планів приймання, розміщення, забезпечення і захисту евакуйованих 
населення та майна підприємств, організацій, установ МТГ та відповідних ордерів на 
розміщення до них. Також доопрацьовувались деякі питання щодо евакуації та 
розміщення осіб з інвалідністю та інших мало-мобільних груп населення громади. 

Навчання органів управління та керівного складу цивільного захисту міської 
ланки ТП ЄДС ЦЗ, управлінських кадрів і фахівців, персоналу підприємств, установ та 
організацій здійснюється на базі навчально-методичного центру цивільного захисту та 
безпеки життєдіяльності Миколаївської області, в тому числі і на Южноукраїнських 
територіальних курсах ЦЗ та БЖД.  

В 2022 році викладачами, які організовують здійснення заходів щодо реалізації 
державної політики у сфері ЦЗ в навчально-методичному центрі цивільного захисту та 
безпеки життєдіяльності Миколаївської області, здійснено навчання 36 осіб керівного 
та управлінського складу органів місцевого самоврядування, державних службовців та 
суб’єктів господарювання (з них 16 осіб за державним замовленням). 

Підготовку посадових осіб та фахівців, діяльність яких пов’язана з організацією і 
здійсненням заходів з питань ЦЗ, забезпечують також Южноукраїнські територіальні 
курси. В 2022 року пройшли підготовку 43 особи даної категорії (з них 41 особа органів 
місцевого самоврядування). 

Практична підготовка керівного складу та фахівців суб’єктів господарювання 
здійснюється під час підготовки і проведення спеціальних об'єктових навчань і 
тренувань (далі СОН, СОТ) з питань ЦЗ майстрами виробничого навчання 
Южноукраїнських територіальних курсів згідно з затвердженим планами-графіками. 

Згідно затвердженого графіку в 2022 році проведені: 6 спеціальних навчань 
формувань цивільного захисту – задіяні 119 працівників суб’єктів господарювання та 
10 протипожежних навчань(тренувань) – задіяні 125 осіб суб’єктів господарювання. 

Державне замовлення на підготовку осіб, які здійснюють заходи щодо 
запобігання надзвичайним ситуаціям та ліквідації їх наслідків та фахівців діяльність 
яких пов’язана з організацією і здійсненням у сфері ЦЗ виконано на 239,4 %. 
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Проводились навчання населення не зайнятого у сфері виробництва та 
обслуговування з питань безпеки людей та правил поведінки у надзвичайних ситуаціях. 
Всього проведенням занять охоплено 212 осіб. 

Згідно рішень виконавчого комітету Южноукраїнської міської ради від 
21.04.2021 №94 «Про створення мережі та організацію роботи консультаційних пунктів 
з питань цивільного захисту на території Южноукраїнської міської територіальної 
громади» із змінами, створено одинадцять консультаційних пунктів. 

Незважаючи на позитивну в цілому діяльність у сфері ЦЗ, існує низка 
гострих питань, які потребують вирішення: 

- забезпечення засобами індивідуального захисту персоналу виконавчих органів 
ради, спеціалізованих служб, комунальних підприємств та працюючого населення 
МТГ; 

- удосконалення системи спостережень і контролю, насамперед із гідро-
геологічних, гідрометеорологічних та епідеміологічних питань; 

- підвищення ефективності діяльності існуючих формувань цивільного захисту, 
територіальних спеціалізованих служб цивільного захисту міської ланки ТП ЄДС ЦЗ, 
суб'єктів господарювання щодо пожежної та техногенної безпеки; 

- завершення реалізації проекту створення та пуско-налагоджувальних робіт 
міської системи оповіщення МАСЦО (зокрема, сільських територій Южноукраїнської 
міської територіальної громади); 

- остаточне вирішення питання транспортного забезпечення евакуаційних 
заходів у разі виникнення надзвичайної ситуації, пов'язаної з радіаційною аварією на 
ВП «ПАЕС»;  

- визначення через профільні структури ОДА/ОВА альтернативних діючому 
(запасному) району розміщення та шляхів евакуації населення МТГ; 

- реалізація наявної проектної документації реконструкції міського пункту 
управління для забезпечення розгортання роботи органів цивільного захисту МТГ;  

- відновлення працездатності систем димовидалення та пожежогасіння будинків 
підвищеної поверховості, підпорядкованих ОСББ; 

- вирішення питання оснащення пожежно-рятувального підрозділу міста 
спеціалізованою технікою (колінчастим підйомником або авто-драбиною з висотою 
підйому понад 30 м); 

- оперативне реагування комунальних служб МТГ на відновлення джерел 
зовнішнього протипожежного водопостачання; 

- продовження реконструкції та модернізації об’єктів напірної господарсько-
побутової каналізації; 

- забезпечення протипожежного та техногенного стану міського полігону 
твердих побутових відходів; 

- подальшого впровадження технологій роздільного збирання, переробки та 
утилізації твердих побутових відходів. 

Враховуючи вищевикладене, - 

КОМІСІЯ ВИРІШИЛА: 

1. Доповідь керівника міської ланки територіальної підсистеми єдиної державної 
системи цивільного захисту Миколаївської області взяти до відома (додається).  
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2. Управлінню з питань надзвичайних ситуацій та взаємодії з правоохоронними 
органами Южноукраїнської міської ради (Іван КОЛЕСНИКОВ), керуючись 
розпорядженням голови Миколаївської обласної військової адміністрації «Про основні 
завдання цивільного захисту Миколаївської області на 2023 рік», завершити розробку 
та погодження проекту рішення виконавчого комітету міської ради «Про основні 
завдання цивільного захисту Южноукраїнської МТГ на 2023 рік», забезпечивши його 
затвердження у встановлені чинним законодавством  порядку та терміни.   

Термін: протягом 10-и днів з дня отримання розпорядження 

3. Керівникам структурних підрозділів міської ради та її виконавчого комітету, 
територіальних спеціалізованих служб цивільного захисту міської ланки ЄДС ЦЗ, 
підприємств, установ та організацій, незалежно від їх форми власності та відомчого 
підпорядкування (у межах своєї компетенції та напрямків діяльності) надавати до УНС 
ВПО копії приписів за результатами перевірок Вознесенським РУ ГУ ДСНС України    
у Миколаївській області стану техногенної та пожежної безпеки підвідомчих об’єктів 
разом з розробленими та погодженими планами усунення недоліків, виявлених у ході 
зазначених перевірок; 

Термін: протягом 2 тижнів (з моменту перевірки) 

4. Керівникам територіальних спеціалізованих служб цивільного захисту міської 
ланки ТП ЄДС ЦЗ продовжити оновлення (коригування) документації служб, 
відкоригувати (оновити): 

- посадовий склад підпорядкованої Служби, який затверджується начальником 
Служби та погоджується з управлінням з питань надзвичайних ситуацій та взаємодії з 
правоохоронними органами Южноукраїнської міської ради; 

-  схему оповіщення керівного складу Служби в робочий та неробочий час; 

- календарний План основних заходів при переведенні Служби у відповідні  
режими функціонування; 

- витяг з Плану реагування на надзвичайні ситуації техногенного та природного 
характеру Южноукраїнської міської ланки ТПС ЄДС ЦЗ; 

- розрахунок сил та засобів Служби для роботи при запобіганні, виникненні 
надзвичайних ситуацій та ліквідації їх наслідків; 

- розрахунок забезпечення Служби засобами індивідуального захисту; 

- розрахунок забезпечення Служби засобами колективного захисту; 

- розрахунок забезпечення Служби автотранспортними засобами та паливно-
мастильними  матеріалами, визначення місць заправки автотранспорту; 

- розрахунок накопичення матеріально-технічних засобів (майна) у Службі; 

- план підготовки керівного складу та формувань Служби на рік; 

- інші довідкові та інформаційні матеріали, 

та надати зазначений пакет документів на перевірку і узагальнення до управління          
з питань надзвичайних ситуацій та взаємодії з правоохоронними органами міської ради. 

Термін: до 01.04.2023, надалі – після коригування 

5. Южноукраїнським територіальним курсам цивільного захисту та безпеки 
життєдіяльності Навчально-методичного центру цивільного захисту та безпеки 
життєдіяльності Миколаївської області (Микола ЧУЛКОВ): 
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5.1. забезпечити підготовку керівного складу, посадових осіб та спеціалістів 
цивільного захисту, керівників підприємств, установ та організацій МТГ, незалежно від 
їх форми власності та відомчого підпорядкування, працівників та непрацюючого 
населення МТГ відповідно до планів, затверджених рішенням виконавчого комітету 
міської ради «Про основні завдання цивільного захисту Южноукраїнської МТГ на 2023 
рік» та у встановлені зазначеним рішенням терміни.  

Термін: зазначено 

5.2. Розмістити на офіційному веб-сайті міста інформацію щодо напрямків 
підготовки керівного складу та спеціалістів об’єктів міської інфраструктури. 

Термін: до 01.03.2023 

5.3. Надавати методичну допомогу суб’єктам господарювання МТГ у розробці 
планів реагування (інструкцій щодо дій персоналу) у разі загрози виникнення або 
виникнення надзвичайної ситуації, планів (інструкцій) та схем евакуації, а також 
методичного супроводу з підготовки та проведення планових (позапланових) 
спеціальних навчань (тренувань) з відпрацюванням елементів евакуації персоналу та 
людей, які перебувають на об’єктах. 

Термін: постійно 

6. Керівникам підприємств, установ та організацій МТГ, незалежно від їх форми 
власності та відомчого підпорядкування, у тому числі ОСББ, забезпечити у 
встановленому порядку та в терміни: 

6.1. проходження функціонального навчання працівниками відповідно до вимог 
Порядку проведення навчання керівного складу та фахівців, діяльність яких пов'язана з 
організацією і здійсненням заходів з питань цивільного захисту, затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів України від 23.10.2013 №819 в підрозділах навчально-
методичного центру цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Миколаївської 
області; 

Термін: згідно поданих заявок та погоджених графіків 

6.2. проходження підготовки з питань цивільного захисту, техногенної та 
пожежної безпеки персоналу об’єктових формувань цивільного захисту та осіб, 
відповідальних питань безпеки; 

Термін: згідно поданих заявок та погоджених графіків 

6.3. проходження посадовими особами навчання з питань пожежної безпеки      
за відповідними програмами згідно з вимогами постанови Кабінету Міністрів України 
від 26.06.2013 №444 «Про затвердження Порядку здійснення навчання населення діям  
у надзвичайних ситуаціях»; 

Термін: згідно поданих заявок та погоджених графіків 

6.4. надання через управління з питань надзвичайних ситуацій та взаємодії з 
правоохоронними органами міської ради (Іван КОЛЕСНИКОВ) заявок на навчання на 
базі навчально-методичного центру цивільного захисту та безпеки життєдіяльності 
Миколаївської області, в тому числі на Южноукраїнських територіальних курсах ЦЗ та 
БЖД, згідно встановленого зразку і рекомендацій та графіку запланованих навчань        
і тренувань з цивільного захисту на об’єкті. 

Термін: до 1 серпня щорічно 

7. Доручити управлінню з питань надзвичайних ситуацій та взаємодії з 
правоохоронними органами міської ради (Іван КОЛЕСНИКОВ), рекомендувати 
Вознесенському РУ ГУ ДСНС (Володимир ГУЦАЛОВ) спільно з міськими курсами 
цивільного захисту Навчально-методичного центру цивільного захисту та безпеки 
життєдіяльності Миколаївської області (Микола ЧУЛКОВ): 
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 7.1. Забезпечити дієвий контроль щодо виконання вимог законів та інших 
нормативно-правових актів з питань цивільного захисту, техногенної і пожежної 
безпеки та діяльності, надати необхідну методичну та навчально-консультаційну 
допомогу складанні планів реагування (інструкцій щодо дій персоналу) у разі загрози 
виникнення або виникнення надзвичайної ситуації, планів (інструкцій) та схем 
евакуації; 

Термін: постійно 

7.2. надавати методичну та практичну допомогу у підготовці та проведенні 
планових (позапланових) спеціальних навчань (тренувань) з відпрацюванням елементів 
евакуації персоналу та людей, які перебувають на об’єкті (при необхідності та за 
зверненнями). 

Термін: постійно 

8. Вознесенському районному управлінню Головного управління Держпрод-
споживслужби в Миколаївській області (Тетяна ПАТАЛАШЕНКО) у взаємодії з 
Вознесенським районним відділом ДУ «Миколаївський обласний центр контролю та 
профілактики хвороб МОЗУ» (Людмила ЯКУНІНА) спільно з управлінням 
економічного розвитку Южноукраїнської міської ради (Тетяна ТАЦІЄНКО) та відділом 
екології, охорони навколишнього середовища та земельних відносин Южноукраїнської 
міської ради (Ольга КОМАРНИЦЬКА) визначити перелік суб’єктів господарювання, 
що підлягають перевіркам з питань дотримання вимог санітарного-гігієнічного стану, у 
тому числі пов’язаних з реалізацією бутильованої доочищеної води на розлив, 
розробити та взаємно погодити графік проведення перевірок зазначених суб’єктів та 
забезпечити його виконання, узагальнення результатів та контроль за усуненням 
виявлених недоліків; 

Термін: до 01.04.2023 

9. Вознесенському районному відділу ДУ «Миколаївський обласний центр 
контролю та профілактики хвороб МОЗУ» (Людмила ЯКУНІНА) продовжити роботу   
з укладення договорів на лабораторне дослідження пунктів підготовки та продажу 
води.  

Термін: постійно 

10. Управлінню охорони здоров’я міської ради Южноукраїнської міської ради 
(Яна МАКУХА): 

10.1. Забезпечити організацію та координацію ефективної взаємодії (співпраці) 
між комунальним некомерційним підприємством «Южноукраїнська міська багато-
профільна лікарня» (Сергій ЛУПОВ), некомерційним комунальним підприємством 
«Южноукраїнський міський центр первинної медико-санітарної допомоги» (Дмитро 
МІРОШНИК) та Южноукраїнським пунктом постійного базування Миколаївського 
обласного центру екстреної медичної допомоги та медицини катастроф Миколаївської 
обласної ради (Тетяна ГОЛОВКО). 

Термін: постійно 

10.2. Спільно з некомерційним комунальним підприємством «Южно-
український міський центр первинної медико-санітарної допомоги» (Дмитро 
МІРОШНИК) та комунальним некомерційним підприємством «Южноукраїнська міська 
багатопрофільна лікарня» (Сергій ЛУПОВ) проаналізувати стан забезпечення 
лікувально-профілактичних закладів витратними матеріалами, медичними препаратами 
та вакцинами відповідно до затверджених норм та надати пропозиції щодо шляхів їх 
придбання (закладення); 

Термін: до 01.03.2023 
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10.3. За участі спеціалістів Южноукраїнського пункту постійного базування 
Миколаївського обласного центру екстреної медичної допомоги та медицини 
катастроф Миколаївської обласної ради (Тетяна ГОЛОВКО), некомерційним 
комунальним підприємством «Южноукраїнський міський центр первинної медико-
санітарної допомоги» (Дмитро МІРОШНИК), комунальним некомерційним 
підприємством «Южноукраїнська міська багатопрофільна лікарня» (Сергій ЛУПОВ) та 
Вознесенським районним відділом «Миколаївський обласний центр контролю та 
профілактики хвороб МОЗУ» (Людмила ЯКУНІНА) відкоригувати (оновити) планову 
документацію щодо запобігання виникненню надзвичайних ситуацій, пов’язаних із 
занесенням особливо небезпечних інфекцій та взаємодією спеціалізованих підрозділів   
і служб цивільного захисту МТГ при ліквідації наслідків зазначених надзвичайних 
ситуацій. 

Термін: до 01.04.2023 

11. Управлінню освіти міської ради ім. Бориса Грінченка Южноукраїнської 
міської ради (Юрій СІНЧУК), Службі у справах дітей Южноукраїнської міської ради 
(Микола ГОПКАЛ), управлінню охорони здоров’я Южноукраїнської міської ради (Яна 
МАКУХА), керівникам суб’єктів господарювання – власникам (розпорядникам) 
об’єктів, дислокованим на адміністративній території МТГ та розрахованим на масове 
постійне або тимчасове перебування людей, особливо дітей: 

11.1. Проаналізувати стан виконання приписів контролюючих органів ДСНС 
України у Миколаївській області та погоджених планів усунення недоліків, виявлених 
зазначеними перевірками, особливо з питань обладнання та утримання мереж 
автоматичної протипожежної сигналізації та засобів пожежогасіння, забезпечивши їх 
безумовне виконання у встановлені терміни; 

11.2. Розробити (відкоригувати) плани поетапного впровадження заходів 
техногенної та пожежної безпеки на підпорядкованих об’єктах, погодивши їх з 
Вознесенським РУ ГУ ДСНС України у Миколаївській області, копії планів надати до 
УНС ВПО; 

Термін: відповідно до приписів 

11.3. Своєчасно надавати управлінню будівництва та ремонтів Южноукраїнської 
міської ради (Ірина ПРИСТАВСЬКА) інформацію (замовлення) для:  

- вирішення питання внесення змін та доповнень щодо вище вказаних об’єктів 
до Програми капітального будівництва об'єктів житлово-комунального господарства та 
соціальної інфраструктури Южноукраїнської міської територіальної громади на 2021-
2025 роки у новій редакції, затвердженої рішенням міської ради від 22.04.2021 №339; 

- проведення ними розрахунків обсягу необхідних коштів, підготовки 
додаткових бюджетних запитів до профільних комісій міської ради та фінансового 
управління міської ради на наступний бюджетний період відповідно до термінів 
бюджетного календаря з підготовки проекту бюджету МТГ на наступний рік та 
прогнозу бюджетів громади на послідуючі роки; 

- проведення ними процедур закупівель на проектування та, в подальшому, 
будівництва автоматичної протипожежної сигналізації на вказаних об’єктах із 
спеціалізованими підприємствами; 

11.4. Провести зустрічі з профільними постійно діючими депутатськими 
комісіями Южноукраїнської міської ради (за напрямками діяльності) відносно 
виділення коштів на вирішення зазначених питань; 

Термін: відповідно до Планів 
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11.5. Укласти (пролонгувати) угоди із спеціалізованими ліцензованими 
підприємствами, установами та організаціями на обслуговування (утримання) діючих 
та прийнятих у експлуатацію систем автоматизованої протипожежної сигналізації на 
підвідомчих об’єктах;  

11.6. На виконання п.11.5 підготувати додаткові бюджетні запити до профільних 
комісій міської ради та фінансового управління міської ради на наступний бюджетний 
період відповідно до термінів бюджетного календаря з підготовки проекту бюджету 
МТГ на наступний рік. 

Термін: при необхідності 

12. Керівникам  виконавчих органів та апарату Южноукраїнської міської ради,  її 
виконавчого комітету, територіальних спеціалізованих служб цивільного захисту 
міської ланки ЄДС ЦЗ, територіальних підрозділів міністерств, інших центральних 
органів виконавчої влади,  підприємств, установ та організацій МТГ, незалежно від     
їх форми власності та відомчого підпорядкування, у межах своїх повноважень, 
компетенції та напрямків діяльності продовжити на адміністративній території громади 
безумовне дотримання протиепідемічних обмежень, встановлених постановами 
Кабінету Міністрів України та рекомендаціями щодо організації протиепідемічних 
заходів, затверджених постановами заступника Міністра охорони здоров’я - Головного 
державного санітарного лікаря України, іншими нормативно-розпорядчими актами. 
Забезпечити виконання рішень Комісії від 12.10.2022 щодо попереджувальних заходів 
у період епідемічного сезону грипу та ГРВІ 2022-2023 років (питання 2 протоколу №7).  

Термін: на період дії карантинних обмежень 

13. Управлінню з питань житлово-комунального господарства Южноукраїнської 
міської ради (Володимир БОЖКО) надати інформацію згідно пункту 3 питання 1 
протоколу №9 від 13.12.2022 та пункту 4 протоколу №1 від 13.01.2023 відносно 
виконання рішень позачергових засідань Комісії та пояснення – щодо їх несвоєчасного  
виконання або інформування.   

14. Контроль за виконанням рішення Комісії з питань техногенно-екологічної 
безпеки та надзвичайних ситуацій покласти на першого заступника голови Комісії 
Олексія МАЙБОРОДУ. 

Інформацію про виконання доручень з зазначених питань надавати до Комісії 
через УНС ВПО в паперовому вигляді та направляти на адресу електронної пошти 
УНС ВПО  (Е-mail: yuuns.kteb@gmail.com) у встановлені терміни по виконанню, при 
зміні оперативної обстановки – негайно.   
 

Голова Комісії                Олександр АКУЛЕНКО 

 
Організатор засідання –  
заступник голови Комісії         Іван КОЛЕСНИКОВ 
 

            Секретар комісії          Володимир ЄФАНОВ 
 
 
 
 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

- членів Комісії за списком  -  28 чол.; 
- кворум    -  19 чол.; 
- присутні / проект надіслано   - _-_  / _28_ чол.; 
- отримання підтвердили  - _25_ чол.; 

Голосували: 

- за      -  _25_ чол.; 
- проти     -   _0_  чол.; 
- утримались    -   _0_  чол.; 
- не голосували     -   _3_  чол.; 
     у т.ч. з поважних причин  -  _ 3_  чол. 
 


